



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАУКИ І ОСВІТИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 79

"28" лютого 2018 р.

м.Київ,  
вул.Грушевського, 18/2, кімн.12, о 15.00

**ГОЛОВУЄ:** Перший заступник Голови Комітету з питань науки і освіти Співаковський О.В.

**ПРИСУТНІ:** члени Комітету - Кириленко І.Г., Скрипник О.О., Кремень Т.Д., Констанкевич І.М., Литвин В.М.; працівники секретаріату Комітету – керівник секретаріату Комітету Чижевський Б.Г., заступники керівника секретаріату Комітету Козієвська О.І., Семенюк С.В., головні консультанти: Гарбуза С.А., Левчук О.М., Луцька А.В., Нестеренко Л.С., консультант Малигіна І.В.

**ВІДСУТНІ:** Поплавський М.М.

**ЗАПРОШЕНІ:** Фролов Микола Олександрович - народний депутат України, Шинькович Андрій Васильович - народний депутат України, Гриневич Лілія Михайлівна - Міністр освіти і науки України, Рашкевич Юрій Михайлович - заступник Міністра освіти і науки України, Стріха Максим Віталійович - заступник Міністра освіти і науки України, Лінчевський Олександр Володимирович - заступник Міністра охорони здоров'я України, Шаров Олег Ігорович - генеральний директор Директорату вищої освіти і освіти дорослих Міністерства освіти і науки України, Бондаренко Андрій Володимирович - начальник відділу освіти Департаменту видатків бюджету гуманітарної сфери Міністерства фінансів України, Кремень Василь Григорович - Президент Національної академії наук України, Луговий Володимир Іларіонович - Перший віце-президент Національної академії педагогічних наук України, Безгін Олексій Ігорович - ректор Київського національного університету театру, кіно і телебачення ім. І.К. Карпенка-Карого, Беліков Сергій Борисович - ректор Запорізького національного технічного університету, Бобало Юрій Ярославович

- ректор Національного університету “Львівська політехніка”, Васильєв Анатолій Васильович - ректор Сумського державного університету, Воробієнко Петро Петрович - ректор Одеської національної академії зв'язку імені О.С. Попова, Грабко Володимир Віталійович - ректор Вінницького національного технічного університету, Дмитриченко Микола Федорович - ректор Національного транспортного університету, Згуровський Михайло Захарович - ректор Національного технічного університету “Київський політехнічний інститут” імені Ігоря Сікорського, Коваль Ігор Миколайович - ректор Одеського національного університету ім.І.І. Мечникова, Крижанівський Євстахій Іванович - ректор Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, Кудінов Сергій Сергійович - ректор Національної академії Служби безпеки України, Лошицький Михайло Васильович – ректор Національної академії прокуратури України, Лук'яненко Дмитро Григорович - ректор Київського національного економічного університету, Ніколаєнко Станіслав Миколайович - ректор Національного університету біоресурсів і природокористування України, Саух Петро Юрійович - ректор Житомирського державного університету імені Івана Франка, Степаненко Сергій Миколайович - ректор Одеського державного екологічного університету, Таланчук Петро Михайлович - президент Відкритого міжнародного університету розвитку людини “Україна”, Цепенда Ігор Євгенович - ректор Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, Чебикін Андрій Володимирович - президент Національної академії образотворчого мистецтва і архітектури, Ільченко Михайло Юхимович – проректор з наукової роботи Національного технічного університету “Київський політехнічний інститут” імені Ігоря Сікорського, Гунько Ірина Василівна - проректор з науково-педагогічної, інноваційної діяльності та роботи відокремлених структурних підрозділів Вінницького національного аграрного університету, Болубаш Ярослав Якович – відповідальний секретар Співки ректорів вищих навчальних закладів України, Булгаков Валерій Андрійович - директор Київського коледжу будівництва, архітектури та дизайну, голова Правління ГО “Всеукраїнська Асоціація працівників вищих навчальних закладів I-II рівня акредитації”, Похресник Анатолій Костянтинівич - директор Київського технікуму електронних приладів, голова Співки обласних рад директорів вищих навчальних закладів I-II рівня акредитації України, Шульга Наталія Дмитрівна - директор державного вищого навчального закладу “Київський транспортно-економічний коледж” Національного транспортного університету, Щербак Ольга Іванівна - директор Київського професійно-педагогічного коледжу імені Антона Макаренка, Стадний Єгор - керівник відділу аналізу освітньої політики Аналітичного центру CEDOS, Шулікін Дмитро Андрійович - журналіст газети “Освіта України”. Загальна кількість учасників - понад 100 осіб.

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

*1. Про проект Закону України “Про внесення змін до пункту 3 розділу XII “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про освіту”*

*щодо уточнення деяких положень” (реєстр. № 8046 від 15.02.2018, Кабінет Міністрів України).*

*2. Про стан впровадження Закону України “Про вищу освіту”.*

*3. Про досвід Національного технічного університету України “Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського” щодо моделі нового типу взаємодії освіти, науки і бізнесу для розвитку інноваційного виробництва та створення конкурентоспроможної економіки України.*

**1. СЛУХАЛИ:** інформацію Міністра освіти і науки України Гриневич Л.М. та Першого заступника Голови Комітету з питань науки і освіти Співаковського О.В. про проект Закону України та “Про внесення змін до пункту 3 розділу XII “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про освіту” щодо уточнення деяких положень” (р. № 8046).

**В обговоренні взяли участь:** Констанкевич І.М., Кремінь Т.Д., Литвин В.М., Кириленко І.Г., Фролов М.О.

Під час обговорення питання члени Комітету Констанкевич І.М., Литвин В.І., Кириленко І.Г. внесли пропозицію рекомендувати Верховній Раді України розглядати проект Закону України “Про внесення змін до пункту з розділу XII “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про освіту” щодо уточнення деяких положень” (реєстр. № 8046 від 15.02.2018), поданий Кабінетом Міністрів України, одночасно з проектом Закону України “Про внесення змін до Розділу XII “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про освіту” щодо усунення розбіжностей в законодавстві стосовно розміру посадового окладу педагогічних працівників найнижчої кваліфікаційної категорії” (реєстр. № 7153 від 02.10.2017), поданим народним депутатом України І. Констанкевич, як такі, що взаємопов’язані. Також запропонували Першому заступнику Голови Комітету з питань науки і освіти О.Співаковському під час виступу на пленарному засіданні з голосу внести наступну правку до зазначеного проекту Закону: “у підпункті першому частині першої проекту Закону (реєстр. № 8046) після слів “центральний орган виконавчої влади у сфері освіти і науки” доповнити словами “до 1 грудня 2018 року”.

#### **УХВАЛИЛИ:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України “Про внесення змін до пункту з розділу XII “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про освіту” щодо уточнення деяких положень” (реєстр. № 8046 від 15.02.2018), поданий Кабінетом Міністрів України, прийняти за основу та в цілому.

2. Доручити виступити від Комітету при розгляді цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України народному депутату України, Першому заступнику Голови Комітету з питань науки і освіти О.Співаковському.

Під час виступу з голосу вислови наступну правку до зазначеного проекту Закону: “у підпункті першому частині першої проекту Закону (реєстр. № 8046) після слів “центральный орган виконавчої влади у сфері освіти і науки” доповнити словами “до 1 грудня 2018 року”.

3. Рекомендувати Верховній Раді України розглядати проект Закону України “Про внесення змін до пункту з розділу XII “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про освіту” щодо уточнення деяких положень” (реєстр. № 8046 від 15.02.2018), поданий Кабінетом Міністрів України, одночасно з проектом Закону України “Про внесення змін до Розділу XII “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про освіту” щодо усунення розбіжностей в законодавстві стосовно розміру посадового окладу педагогічних працівників найнижчої кваліфікаційної категорії” (реєстр. № 7153 від 02.10.2017), поданим народним депутатом України І. Констанкевич, як такі, що взаємопов’язані.

Голосували:

“за” - 4 ( Співаковський О.В., Кириленко І.Г., Констанкевич І.М., Кремень Т.Д.);

“утримався” - 1 (Литвин В.М.).

Рішення прийнято більшістю голосів

**2. СЛУХАЛИ:** інформацію Міністра освіти і науки України Гриневич Л.М. та Першого заступника Голови Комітету з питань науки і освіти Співаковського О.В. щодо стану впровадження Закону України “Про вищу освіту”.

**В обговоренні взяли участь:** Кремень В.Г., Таланчук П.М., Николаєнко С.М., Степаненко С.М., Фролов М.О., Шинькович А.В., Чебикін А.В., Стадний Єгор, Лінчевський О.В., Рижмань Д.І., Кремень Т.Д., Скрипник О.О., Литвин В.М., Кириленко І.Г.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Інформацію Міністра освіти і науки України Л.М. Гриневич щодо впровадження Закону України “Про вищу освіту” взяти до відома.

2. Доручити секретаріату доопрацювати проект рішення з вищезазначеного питання з урахуванням пропозицій, що прозвучали під час виступів учасників засідання, та внести на затвердження Комітету з питань науки і освіти.

Рішення прийнято одногосно.

**3. СЛУХАЛИ:** інформацію ректора Національного технічного університету України “Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського” Згуровського М.З. та заступника Голови Комітету з питань науки і освіти Скрипника О.О. про досвід Національного технічного університету України “Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського” щодо моделі нового

типу взаємодії освіти, науки і бізнесу для розвитку інноваційного виробництва та створення конкурентоспроможної економіки України.

**В обговоренні взяли участь:** Співаковський О.В., Кириленко І.Г., Стріха М.В., Гриневич Л.М.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Інформацію ректора Національного технічного університету України “Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського” Згуровського М.З. та заступника Голови Комітету з питань науки і освіти Скрипника О.О. про досвід Національного технічного університету України “Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського” щодо моделі нового типу взаємодії освіти, науки і бізнесу для розвитку інноваційного виробництва та створення конкурентоспроможної економіки України взяти до відома.

2. Доручити секретаріату доопрацювати проект рішення з вищезазначеного питання з урахуванням пропозицій, що прозвучали під час виступів учасників засідання, та внести на затвердження Комітету з питань науки і освіти.

Рішення прийнято одногосно.

*Перший заступник  
Голови Комітету*

**О. СПІВАКОВСЬКИЙ**

*Заступник  
Голови Комітету*

**І. КИРИЛЕНКО**